



抖音扫码 微信扫码 小新闻

滨海中路改造完工昨天提前通车

市区道路热沥青维修月底完工



昨日,不少市民发现,滨海中路海韵路至虞美人广场段通车了。海岸线上出行更加畅通,风景更加优美。春季是道路维修改造的黄金期,市区多条道路正在进行施工,城市微循环将更加顺畅。

滨海中路提前4天通车

昨天凌晨4点左右,滨海中路与海韵路口附近,最后一车沥青完成铺设,大大小小的压路机来回碾压,道路变得平坦起来。

1个小时之后,沥青路面就可以正常通行了。工作人员撤掉挡车柱,滨海中路海韵路至虞美人广场主路正式通车。

“我们从4月8日开始进行沥青罩面施工,原计划4月18日完工,考虑到春暖花开时节,到虞美人广场、渔人码头游玩的市民和游客比较多,就采取夜

间施工作业,白天正常双向通行的方式进行,奋战了6个通宵,提前4天完工通车。”市城管局市政养护中心项目经理朱洪江介绍。

此次滨海中路海韵路至虞美人广场段进行道路罩面改造施工全长约1公里。改造之前,路面坑洼、网裂情况十分严重。“这条路是滨海观光道路,早晚高峰期和节假日交通流量较大,道路承载能力趋于饱和,且此路段已出现多处道路病害问题,又临近海岸线,水汽易通过道路网裂缝隙渗透,形成更加严

重的道路病害问题,不仅破坏滨海道路的整体美观,更会影响道路使用寿命。”朱洪江说。

改造之后的滨海中路收获市民点赞。“这个路段是滨海中路上风景最美的路段之一了,以前车行驶起来很颠簸,现在好了,行驶畅通,心情也好。”晨跑的市民李伟林拿起手机拍照发了朋友圈,将道路通车的消息广而告之。

朱洪江介绍,滨海中路海韵路至虞美人广场主路通车之后,接下来将加快人行道施工。

热沥青维修月底完工

昨天上午,芝罘区环海路立交桥下。冒着热气的沥青均匀铺设到路面上,作业人员手持铁锹、铁耙等工具,对破损的道路坑洼进行填补,随后压路机将填补好的沥青料压实,原本坑洼不平的路面在人机配合下变得平坦如新。

眼下,市政道路设施专项维修整治行动正在进行中。从去年冬天到今年

早春,部分道路反复出现坑洼、裂痕等病害。冬季气温太低,不适宜热沥青施工,只能临时采用冷沥青、细石混凝土垫平等措施进行临时处置。市政养护中心于3月上旬开启了本年度首遍热沥青全面维修。“我们安排了多班组划区域协同作战、同步推进,从3月9日起,到4月底完成年内所辖道路第一遍热沥青维修工作。”市政养护中心工作人员丁淳淳说。

副市长杨涛介绍说。

为减少施工对道路交通的影响,施工期间采取高峰时段暂停作业、单车道短距离临时封闭等措施。车流量较大的道路采用夜间养护施工的方式。“比如大马路与解放路路口等地,到目前为止,我们已经加了10个夜班。”市政养护中心工作人员丁淳淳说。

通世南路首段工程部分临时通车

除此之外,通世南路综合提升改造、华庭路与学院路路口渠化等道路维修改造工程也在按计划施工。

记者在通世南路施工现场看到,首段工程通林路-南站南路,东侧正在铺设水稳层,西侧中粒式沥青已经铺设完毕,临时开放通车。“东侧预计17日前后进行沥青铺设,首段工程计划5月1日前通车。”市政养护中心项目负责人林浦说。

此外,南站南路-河滨路段人行道

改造也已经开工。记者从烟台市住建局建设服务中心和市城管局市政养护中心了解到,通世南路综合改造提升工程南起河滨路,北至港城西大街,全长5.3公里。项目根据周边交通流量需求,将分为三段实施改造。第一段:通林路-南站南路段于3月4日半幅封闭,计划“五一”前完工通车;第二段:南站南路-河滨路段;第三段:港城西大街-通林路段。第二段、第三段将于“五一”

后择期施工。

通世南路始建于2007年,是贯穿烟台市南北交通大动脉,现状道路结构层破损严重,路灯等设施陈旧,绿化层次较低;本项目将对车行道、人行道、路灯等进行全方位改造,提升道路品质,形成空间布局合理、重要节点突出、文化特色鲜明的高品质道路。

YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 李畅 摄影报道

烟台舰再次“返乡”访问

烟台市4月20日至22日
开展军民共建活动

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 崔晓萍)在人民海军成立75周年庆典期间,以城市命名的海军烟台舰,将再次访问家乡烟台,厚植舰市军民鱼水深情。烟台市于4月20日至22日,在烟台港同步开展军民共建活动,弘扬我市拥军优属、拥政爱民光荣传统。

城市是战舰的故乡,战舰是城市的名片。本次军民共建活动,通过网上预约登记方式,审核通过后凭第二代居民身份证入场参加活动。预约程序于4月15日14时正式上线运行,4月15日和4月16日14时各放票一次,4月18日12时后关闭预约通道。

“本次活动免费,通过线上实名制预约,不接受现场报名或电话预留。每人每日限预约1次,在小程序的‘报名结果查询’中显示‘报名通过’,那么就可以在预约时间段内入场。”烟台市退役军人事务局工作人员表示。此外,易燃易爆违禁品、危险品、宠物以及大件行李箱包不能携带进入活动区域;参观期间请勿倚靠栏杆、码头设施、随意触碰军事设备;需配合做好军事保密工作,不能在指定打卡点以外任意位置摄录像,请勿对舰艇装备进行拍照录像或在网上随意传播。

报名二维码



“植物界大熊猫” 安家莱山

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 司继跃 孙中元 杨林)近日,烟台本地培育的珙桐树苗在莱山区解甲庄街道栽种,为莱山区绿化增添了一抹别样的亮色。

造林现场,莱山区治头造林护林队整地、挖穴、栽植、灌溉、覆膜、喷药,栽种了368株珙桐树苗。珙桐是我国特有的单型属植物,有“植物界大熊猫”“活化石”之称,在我国珍稀濒危保护物种名目中,被列为一级濒危保护物种。

本次造林栽培种源为烟台市森林资源监测保护服务中心在珙桐繁殖圃采集的本地种子。经过多年迁地研究、技术创新、精心培育,本地种子在萌发特征、成活率、适应性方面均要优于四川原产地种子。莱山区解甲庄街道为胶东地区典型的丘陵地貌,位于烟台城市近郊,通过实施珙桐栽培造林,在提升莱山区生物多样性、扩大珙桐繁衍概率的同时,也为烟台城市绿化提供了科学依据和技术支撑,为“植物大熊猫”在烟台大面积栽种奠定基础。